桂山中学2007届高三年级月考（期中考试）（2006.11月）
文科数学

说明:第Ⅰ卷的答案请填在答题卡的相应位置,第Ⅱ卷的解答过程写在答卷上.

第Ⅰ卷

一、选择题：（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
1．已知集合
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在（a，b）内的图象如图所示，则函数
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4.在等差数列
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5. 函数
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6． 一个正整数数表如下（表中下一行中的数的个数是上一行中数的个数的2倍）

	第1行
	1

	第2行
	2    3

	第3行
	4    5    6    7

	…
	……


则第9行中的第四个数是    A．132       B．255       C．259       D．260

7.点O是三角形ABC所在平面内的一点，满足
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9．要得到函数
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 A.向右平移
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10．下列命题正确的是





A．函数
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B．函数
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C．函数
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D．函数
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

11．一水池有2个进水口，1 个出水口，进出水速度如图甲、乙所示. 某天0点到6点，Y
该水池的蓄水量如图丙所示.（至少打开一个水口）
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给出以下3个论断：
①0点到3点只进水不出水；     ②3点到4点不进水只出水；
③4点到6点不进水不出水.         则正确的论断序号是_______________.

12．已知等差数列
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13. 一块边长为6m的正方形钢板，将其四个角个截去一个边长为
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的小正方形，然后焊接成一个无盖的蓄水池，则蓄水池的最大容积是           .                    

14．若不等式
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三.解答题（本大题共6小题，共80分. 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）
15．（本小题满分12分）已知函数
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16．（本小题满分12分）已知数列{
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17（本题14分）．已知函数
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19．（本题满分14分）
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16．（1）∵{bn}是等比数列，且b1=2,b4=54,
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18. （1）∵f′（x）=3x2+2bx+c,

由f（x）在x=1时，有极值－1得
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当b=1，c=－5时，f′（x）=3x2+2x－5=（3x+5）（x－1）, …………5分
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   （2）假设f（x）图象在x=t处的切线与直线（b2－c）x+y+1=0平行,
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又∵b≠0，△<0．从而方程3t2+2bt+b2=0无解, …………12分

因此不存在t，使f′（t）=c－b2,
即f（x）的图象不存在与直线（b2－c）x+y+1=0平行的切线．
…………14分
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20．（本小题满分14分）

解：（1）
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